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Vihjeid 5. praktikumiks

1. Piisab, kui tabelist täita ainult veidi üle poole.

2. Teoreem 4.10.

3. Teoreem 4.10 ja Eukleidese algoritm.

4. Teoreem 4.10, lause 4.15, teoreem 4.5, järeldus 4.9 ja lause 5.6.

5. Teoreem 4.10, järeldus 4.9 ja lause 5.6.

6. Teoreem 4.10. Tekib kaks juhtu: n > 2 on paaris ja n on kas paaritu või 2.

7. Teoreem 4.5. Peale analüüsi tegur-ringides tagasi ringi Zn liikudes saab
arvutusi lihtsustada hiina jäägiteoreemi abil, aga see ei ole tingimata vajalik.

8. Teoreem 4.5. Idee on sama, mis ülesandes 7. Lisadetailina on vaja näidata,
et võrrandil x2 = 1 on

1) täpselt kaks lahendit ringis Zpk , kus 2 < p ∈ P ja k ∈ N;

2) kas 1, 2 või 4 lahendit ringis Z2k sõltuvalt k ∈ N väärtusest.


